
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00036
Título da Pesquisa:
PLANO ECONÔMICO-BRESSER (1 mês) 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 07/JULHO/1987
Tamanho da Pesquisa: 1049
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

240 22,9 22,9 22,9
421 40,1 40,1 63,0
388 37,0 37,0 100,0

1049 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

524 50,0 50,0 50,0
525 50,0 50,0 100,0

1049 100,0 100,0

q07 Renda familiar mensal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 De 5 a 10 SM
3 Mais de 10 SM
4 Outras
5 Não respondeu
Total

425 40,5 40,5 40,5
331 31,6 31,6 72,1
176 16,8 16,8 88,8
102 9,7 9,7 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1049 100,0 100,0

q08 Grau de escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até lo grau
2 Até 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

615 58,6 58,9 58,9
246 23,5 23,6 82,5
183 17,4 17,5 100,0

1044 99,5 100,0
5 ,5

1049 100,0
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q01 Um mês depois de decretado o novo choque econômico (Plano Bresser), você 
diria que de um modo geral, sua vida melhorou ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Ficou igual
3 Piorou
4 Não sabe
Total

68 6,5 6,5 6,5
316 30,1 30,1 36,6
642 61,2 61,2 97,8

23 2,2 2,2 100,0
1049 100,0 100,0

q02 Hoje o seu poder de compra é menor, igual ou maior do que antes desse novo 
choque econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menor
2 Igual
3 Maior
4 Não sabe
Total

801 76,4 76,4 76,4
184 17,5 17,5 93,9

56 5,3 5,3 99,2
8 ,8 ,8 100,0

1049 100,0 100,0

q03 Você está fiscalizando os preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

411 39,2 39,4 39,4
626 59,7 60,0 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1043 99,4 100,0

6 ,6
1049 100,0

q04 Na sua opinião, esse novo plano vai dar certo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

204 19,4 19,4 19,4
740 70,5 70,5 90,0

99 9,4 9,4 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1049 100,0 100,0
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